

谁是2011年好莱坞电影穿帮之王?《变形金刚3》! 变形之后难免穿帮

影视作品出现“穿帮”镜头已不是什么值得大惊小怪的事了,但要靠这个拿奖可不容易。日前,美国著名电影找茬网“moviemistakes”就评选出了2011年度的好莱坞电影穿帮之王,排前三名的都是好莱坞大制作。为何如此高规格的大制作会出现这么多的穿帮镜头?对此,《决战刹马镇》导演李蔚然表示,希望观众“客观宽容地看待,没必要为‘穿帮’现象而忽视了影片的整体艺术效果。”



《变形金刚3》剧照中上场的是女主角的替身(上),而非女主角本人(下)



《加勒比海盗4》同一个场景中,杰克船长的头位置左右发生变化



榜单解析

《变形金刚3》90个穿帮镜头夺冠

美国著名电影找茬网站“moviemistakes”,日前评选出了2011年好莱坞电影穿帮排行榜。入选2011榜单的电影共计89部,总计穿帮镜头数量为600个。《变形金刚3》以90个穿帮镜头排名第一;《加勒比海盗4》以52个穿帮镜头紧随其后;《X战警:第一战》以30个穿帮镜头荣膺探花。

这个极具人气榜单已经连续评选了多年,其评选内容不

仅针对好莱坞大片,包括《灵动:鬼影实录3》《亚瑟》等关注度不高的影片也榜上有名,显示了深厚的“功力”。这也不是《变形金刚》首次上榜,2009年《变形金刚2》就曾以160个穿帮镜头成功夺冠。

据悉,“moviemistakes”成立于1996年,为专业电影找茬网站。以入选2011年榜单的影片《变形金刚3》为例:在一场山姆解救卡莉的戏中,无论当

时的场面多么复杂混乱,卡莉的衬衫始终保持着洁白无瑕;而《加勒比海盗4》中,有一个杰克船长站在屋顶边缘与人对话的剧情,但镜头一转,杰克船长瞬间位移动到屋顶中央了。该网站负责人乔恩·桑迪斯表示:“这些错误都是影迷在观影中发觉的。我们试图通过这样的方式来提醒制片人,在细节的处理上多加留心。但尽管如此,他们的失误仍然不断。”

对比国内

《唐山大地震》

冯小刚的《唐山大地震》就被细心的观众发现了不少穿帮镜头:片中顾客在1986年时购物的剧情中,他用的纸币却是1987年4月发行的第四套人民币;片中修理电话机时,无法通话的电话机竟然通过更换电池就实现了故障排除,而网友分析,电话机里的电池是支持液晶显示和免提功能的,而通话问题是由电话线来决定。

《让子弹飞》

姜文的《让子弹飞》也没能逃过一劫。片中有剧情讲述张麻子和马邦德讨论如何站着挣钱时,站在门口的老六本来身上背着弹夹,但是镜头一转,弹夹就失踪了;另一处黄四郎祭奠县长夫人的剧情,手握红白两枝花的黄四郎将白花放在夫人墓前,与伪装县长的张麻子握手,但白花又神秘出现在其手中。 周浩

业内解析

穿帮漏洞不影响技术层面评奖

而谈及影片中频频穿帮镜头,《决战刹马镇》导演李蔚然在接受记者采访时也坦言:“这种现象确实很常见。影片从开拍到最后上映,每个环节都有技术人员跟进影片的质量。但一秒播放24格画面,一部片子下来该有多少画面啊。个别疏忽的地方实在无法避免。但若

因赶进度、省经费而导致穿帮,就不可原谅了。”不过李蔚然也表示,“还是希望观众不要太较真,可以客观宽容地看待这些穿帮现象,没必要为此而忽视了一部影片的整体艺术效果。”如此多的穿帮,为何《变形金刚3》还会入选奥斯卡多项技术类奖项提名?对此,影评人“木雕

禅师”表示,“像《变形金刚3》这类入围技术类奖项的,评委关注的是技术层面的东西,而不是无伤大雅的漏洞。尽管这么多影片被观众‘挑刺’了,但是我们要充分认识到其中的积极作用,更加认真地反思和剖析这些‘穿帮’现象,在以后的工作中做得更谨慎细心。”

动画“奥斯卡” 迪士尼又惨败

近日,有动画“奥斯卡”之称的第39届安妮奖在美国洛杉矶揭晓。派拉蒙及旗下梦工厂动画彻底击溃对手迪士尼,《兰戈》和《功夫熊猫2》两部人气动画几乎揽下所有重要奖项,包括最佳动画长片、最佳导演、最佳剪辑等8个大奖。

派拉蒙公司发行的影片《兰戈》战胜了以12项提名领跑的梦工厂动画大片《功夫熊猫2》,一举夺得最佳动画长片、最受会员欢迎、最佳编剧、最佳人物动画和最佳剪辑5项大奖,成为安妮奖最大赢家。《兰戈》讲述了一条有着身份认同危机的变色龙的冒险故事。

而迪士尼则惨败而归,在重要奖项上全军覆没。迪士尼动画《赛车总动员2》和《公主与青蛙》分别获得7项和8项提名,结果却颗粒无收。 张婷婷

张庭曝儿子满月照 长相酷似林瑞阳



张庭与老公林瑞阳在2009年年底生有一女,2012年1月6日张庭再得一子,圆满实现了凑个“好”字的心愿。昨天趁着小林公子满月之际,张庭曝光了儿子满月照。网友们也纷纷评论小宝宝简直就是一个小林瑞阳,长得太像了。 辛琅

狄更斯诞辰200年 两本传记出版

昨天是英国作家狄更斯诞辰200周年。为了给这位19世纪的杰出批判现实主义作家庆生,英国从去年开始,就发起“狄更斯2012”全球文学庆典系列活动,很多国家予以响应,并参与其中。

此外,英国最近两本新出版的狄更斯传记和由他晚年小说改编的新版电影《远大前程》都将是特别的生日礼物。这两本新传记分别是罗伯特·道格拉斯·费赫斯特的《成为狄更斯:小说家的创作才能》,和克莱尔·托玛琳所著的《查尔斯·狄更斯:一生》。在费赫斯特的传记中,他试图寻找狄更斯成为职业作家的偶然性因素,并大量还原了狄更斯早年漂泊的穷苦生活。而在《查尔斯·狄更斯:一生》中,托玛琳用了大量的文字阐述了狄更斯对金钱与性的态度,并对他第一次婚姻的离婚始末进行了披露。 莉莉鱼

碧昂斯育婴 请了6名保姆

美国歌坛天后碧昂斯上个月花费超过800万元包下纽约医院全楼层生产,女儿Blue Ivy Carter出生后,她与Jay-Z这对乐坛富豪夫妇更是竭尽所能宠爱她,夫妻俩至今已豪掷约1000万元人民币买顶级婴儿用品和玩具。最近雇了6名保姆全天轮班,每小时为她换尿布,确保Blue Ivy的屁屁永远干爽。

据报道,碧昂斯所请的6名保姆中,有1名超级保姆会3种语言,并有两人必须随叫随到。碧昂斯还未雨绸缪地开始规划女儿的教育之路,考虑带Blue Ivy回她的家乡休斯敦念书,但Jay-Z想让女儿在自己长大的纽约就学。 王文

抢搭开往情人节的“动车”

快报“贺岁动车”又出发啦,参加活动就有机会获得观影券

春节一过,快报“贺岁动车”又重新开动啦!自去年12月快报第三届“抢搭贺岁动车”免费看电影活动开展以来,我们为几十位读者送出了免费的观影券。这个2月,国内银幕迎来“情人节档期”,不少读者来信希望能和爱人一起走进电影院观看一场浪漫的爱情片。为此,快报“贺岁动车”与南京多家影城合作,为读者提供免费观影的机会。

接下来,“贺岁动车”将停靠在UME国际影城(新街口店)、金陵工人影城、幸福蓝海国际影城(南京商厦店)、新街口国际影城。读者搭乘“贺岁动车”就有机会获得这几家影院的观影券。本周,“贺岁动车”将停靠在UME国际影城(新街口店),该影城将提供给快报读者免费的观影券,参加活动就有机会获得哦。

2月的国内银幕,将绽放各色爱情。继去年《单身男女》大获成功之后,杜琪峰和老搭档韦家辉今年又捧出《高海拔之恋II》,“傻根”王宝强在片中抢了“高帅富”古天乐的未婚妻,导致古天乐伤心走天涯,邂逅了郑秀文。《我愿意IDO》中,“大龄剩女”李冰冰将在“钻石王老五”前男友段奕宏和“隐形富豪”孙红雷之间选择。钮承泽导演的《LOVE》则抛出了阮经天、赵又廷、彭于晏三位超级帅哥,加上赵薇和舒淇两位美人,不但探讨了纷繁复杂的情爱关系,也满足了观众的视觉需求。

2月的银幕同样不乏惊悚、历险之作。惊悚影片《夜店诡谈》将于2月10日上映,几个年轻人轮流讲述了离奇诡异的故事,故事背后藏着让人脊背发凉的真相。同一天上映的还有3D影片《地心历险记2:神秘岛》。情人节过后,进口动作片《铁血精英》将上映,男主角被卷入一桩秘密杀戮事件。 快报记者 沈梅



参与方法

在正在上映的影片中找到穿帮镜头、剧情漏洞或常识错误, @现代快报文娱部的腾讯微博或新浪微博发表你的看法;或者向文娱部邮箱 hesuidongche@126.com 发送邮件,阐明你的观点。我们将挑选出眼光独到的“发现”和有见地的影评并送出观影券。记得留下你的联系方式,方便我们通知你来拿票哦。



电影《LOVE》海报